IV. Усвоение ведущих идей и основных теорий на основе широкой систематизации знаний

На этом этапе присутствующие либо покупают данные «вещи», за предлагаемую цену, либо повышают цену голосованием, либо её снижают слайды 8–28.
Стоимость вещи показана в таблице рисунок 1.
Соответственно в конце набравшая группа большее количество рублей получает пятёрки, а остальные в соответствии от работы на уроке.
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Рисунок 1

Показательная функция:
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Сформулируйте определение показательной функции. Изобразите схематически график функции                 при 

2. Какое заключение можно сделать относительно показателя      , если: 
3. Какая из данных функций является возрастающей:

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



4. Найдите область значений функции
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5. Верно ли, что показательная функция  

· Имеет экстремумы;

· Принимает наибольшее значение в некоторой точке  х  ;

· Принимает в некоторой точке значение, равное нулю;

· Является четной.

Показательные уравнения:

1. Какое уравнение называется показательным?
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    Какие виды показательных уравнений вы знаете?

2. Решите уравнение:  

3. Решите уравнение:    
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4. Решите уравнение:
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5. Решите уравнение:  

Показательные неравенства:

1. Сформулируйте определение показательного неравенства.

    На каком свойстве показательной функции основано решение показательных
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    неравенств?

2. Решите неравенство:  
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3. Решите неравенство:  

4. Решите графически неравенство:
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5.  Решите неравенство:   

Системы показательных уравнений:

1. Что такое система уравнений?

    Какие способы решения систем уравнений вы знаете?

2.  Что значит решить систему уравнений?

     Что является решением системы уравнений?
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3.  Решите систему уравнений

4.  Решите систему уравнений
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5. Решите систему уравнений
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V. Подведение итогов урока

Определить с учащимися, достигнуты ли поставленные цель и задачи урока.

 Выставление оценок слайд 29.
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